



## **Сотрудник полиции подозревается в незаконном обороте наркотической смеси**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника межмуниципального отдела МВД России «Ковровский» 27-летнего лейтенанта полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков).

По данным следствия, 8 декабря 2015 года полицейский приобрел для личного потребления около 1 грамма наркотической смеси.

В этот же день при проверке, проводимой сотрудниками оперативных служб, подозреваемый, находившийся в собственном автомобиле, был задержан.

В ходе допроса молодой человек признался следователю, что на протяжении полугода употребляет вещества растительного происхождения, содержащие наркотические средства. Свое поведение он объяснил попыткой «заглушить» переживания по поводу распада семьи.

В настоящее время во взаимодействии с подразделениями региональных управлений МВД и ФСКН России проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подразделение- следственный отдел по городу Ковров

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/998073>